

创建中国芝麻香



一品景芝齐鲁新年音乐会

一品景芝齐鲁新年音乐会送来“古典风”

曲目风格兼容经典与潮流



一品景芝 齐鲁新年音乐会

本报讯 由山东景芝酒业股份有限公司冠名,齐鲁晚报和山东演艺联盟发展有限公司联合主办的“一品景芝杯——西班牙阿洛萨交响乐团新年音乐会”将于12月28日在历山剧院上演。现在票房销售已进入最后阶段,部分座次供不应求。众多爱好古典音乐的观众表示,剧院现场的音响效果和舞台设计才能体现交响乐的美妙之处,等待了一年,终于有了这样的机会。

西班牙阿洛萨交响乐团是西班牙重量级的古典交响乐团,也是欧洲知名的交响乐团之一。乐团汇集了西班牙各个地区最优秀的音乐家。自创建之日起,阿洛萨交响乐团一直致力于发展和扩大演奏曲目,每年举办五次交响峰会,每次峰会都邀请世界最著名的指挥家来乐团作为客座指挥,同时演绎一位仍然在世的当代作曲家的作品,且邀请作曲家出席。这种独特的对古典音乐的诠释方式极大地提高了乐团的演奏水平,因此也被认为是西班牙文化中最有希望的乐团之一。

本周日在历山剧院的演出是阿洛萨乐团首次访华巡演的一站,此次巡演曲目以拉美风格的轻歌剧选段为主,还有代表西班牙最高水准的必演曲目《西班牙花园之夜》。此次选曲符合阿洛萨乐团的一贯风格,既有经典也有潮流。乐团的指挥和主唱是融经典及潮流于一身的欧洲乐坛的新

生代力量。

此次随同乐团前来的西班牙女高音歌唱家艾斯特拉·库尔罗(Estrella Cuello)及指挥约瑟斯·纳威拉(Jesus Naveira)都是古典乐坛中非常年轻的角色,然而他们的专业水准已经达到欧洲一流。库尔罗2011年6月在萨拉戈萨大剧院演出了莫扎特歌剧《魔笛》并得到了权威歌剧杂志Opera Actual的好评。她2012年在米兰为Operabook唱片公司录制了马斯卡尼的歌剧《皮欧塔》和帕瓦内力的歌剧《瓦娜》,此后又录制了著名歌剧《乡村骑士》。指挥纳威拉同时还是著名的小提琴家,曾与众多交响乐团及著名指挥合作。

山东景芝酒业股份有限公司,位于“山东三大古镇”之一景芝镇,迄今已有5000年酿酒历史。1948年,集景芝镇72家酿酒作坊于一体创立了中国最早的国营白酒企业之一——山东景芝酒厂,1993年经山东省体改委批准改为股份制企业。目前已形成以白酒酿造为主,工业旅游,热电,纸箱,蛋白饲料,污水处理等多元化发展格局,成为山东省大型重点酿酒企业、中国白酒生产50强企业、中国最大的芝麻香型白酒生产企业。荣获第十四届全国质量奖、全省省内惟一山东省省长质量奖、中国白酒工业百强企业、中国芝麻香型白酒领军企业。被确立为山东省非物质文化遗产

产生生产保护示范基地,中国芝麻香白酒第一镇和中国芝麻香白酒生态酿造产区。“酒之城”被评为国家AAAA级旅游景区。拥有以一品景芝为代表的芝麻香型系列,以景阳春为代表的浓香型系列,以景芝白乾为代表的传统酒系列,以阳春滋补酒为代表的营养保健型系列四大系列品牌。

一品景芝,中国芝麻香型白酒代表,历经半个世纪自主创新而成。2007年,以景芝酒业为主起草的芝麻香型国家标准经国家质检总局和国家标准化委员会颁布实施。“芝麻香型白酒的研制”荣获中国轻工业科技进步一等奖,“芝麻香型白酒生产工艺”荣获第十届山东省十大发明专利一等奖和第十二届中国专利奖。其代表产品一品景芝被商务部和中国酒业协会(原中国酿酒工业协会)确定为中国白酒芝麻香型代表,改写了鲁酒无香型代表之历史,成为建国以来中国白酒界仅有的两大创新香型之一,被确定为国家地理标志保护产品和中国特色白酒国家标准样品。

演出地点: 历山剧院
演出时间: 2014年12月28日19:30
演出票价: 120/180/280/380/480/680元

历山剧院售票电话: 0531-82627277, 81939615

良友富临票务中心售票电话: 86956888-1101

全国统一客服电话: 400-0099-566

联盟票务网: www.lmp5.com

(王安琪)



“邓丽君”26日晚演唱曲目大曝光

40首邓丽君 经典老歌将重现

本报讯 本周五晚7点30分,由本报和山东汇福鼎股权投资管理有限公司联合主办的“十亿个掌声——邓丽君经典金曲典藏之夜演唱会济南站”将在济南历山剧院揭开神秘面纱,记者今日从主办方拿到了此次演唱的曲目单。

本次演唱会由被媒体誉为“亚洲小邓丽君”的青年歌唱家李一凤和“形神兼备邓丽君”的冯小宁联袂担任主唱,演出由一首《空港》拉开大幕,接下来《千言万语》《又见炊烟》《甜蜜蜜》《小城故事》《北国之春》《我只在乎你》《我一见你就笑》《月亮代表我的心》《云河》《北国之春》《独上西楼》《路边的野花不要采》等40首邓丽君经典老歌一一重现,演唱会将在深情凄婉的《再见我的爱人》的歌声中结束。

据主办方透露,此次演唱会除了不惜巨资复原邓丽君1985年日本NHK演唱会(生前最后一场)现场效果外,还特意加上了观众点唱环节。演唱会当晚观众可以任意

点唱自己喜欢的歌曲,这也是最能验证李一凤和冯小宁是否继承了邓丽君的演唱技能的环节,更是最有互动意义的环节。李一凤当年在马来西亚“纪念邓丽君演唱会”上,曾一口气演唱了观众点唱的12首歌,其逼真程度被媒体誉为“难以置信的声音”;她在北京国家大剧院的演出返场次数高达八次,结束后观众久久不愿离去。国内部分媒体更是以“我们又回到了那个年代”来评价李一凤和冯小宁的演唱。据悉,本周五晚,两位主唱还将用普通话、粤语以及日语三种语言来诠释邓丽君的经典歌声。相信本次演出一定会带给泉城观众惊喜。

24小时抢票热线:0531-66626085

87497777;

取票地址:泉城大酒店(市内免费送票);

济南演出票务网

(www.jinanpiao.com),

4006517770。

(王安琪)

